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MAGOGHMATIKA I'ENIKHY. ITAIAEIAY I'" AYKEIOY
(IPOXOMOIQXZH)

Oéua A
A. 1. Aivovrai o1 ouvapThoeig F(x), f(x) kar g(x) pe F(x) = f(x) + g(x).

Av o1 ouvapThoelg f, g eival mapaywyioileg, va amodeifeTe oTI :
Fi(x) = f(x)+ g(x) (M7)
A. 2. Ti ovopdloupe oTaTIOTIKA OHAAOTNTA R VOHOC TWV HEYAAWY ApIOUWY;
(M 3)
A.3. Na mepiypdyeTe Twe Ppiokoupe Th 81dpedo d o€ opadOTIOINUEVEG
TapaThpHoeIq. (M 3)

A.4. Na xapakTtnhpioeTe TIC TPOTACEIC TToU akoAouBoUv, ypdgovTag aTo
TeTpddio oag diTrAa 0To Ypdua oV avTiaToiXei oe KAOe TTpoTaon Th AéEn
ZwoTo, av h tpoTaon sival owaTh, h AaBog, av h tpdTaon civai
AavOaopévn.

a. Eotw ouvdptnon f pe medio opiopol To Y. ToTe yia KAOe X,€R 10XVEl

lim £(x) = f (x,) M 2)

B. To elpog pIAg KATAVOUAG €ival aTOIXEIO TWV TIHWY TG KaTavophc. (M 2)
v. H dimAavn karavopn sivair acUppeTpn

HE dpVNTIKA ACUHHETPIA Kal

1oxVel X<5.
(X: péon Tiph, & Sidpeooc) (M 2)
0. KaBe dciypa éxel ouvTeAEOTH HETAPOARG. (M 2)

€. Av yia dUo evdexopeva A kai B evoc meipduarog TUxng 1oxver :

P(A) = P(B) ToTe A = B. (M 2)
or. AvP(A)=0,6 kai P(B)=0,4 t6Te P(AUB) = 1. M 2)
Oéua B°
B.1. Av pia peTaPpAnTh mtaipvel 800 pOVO TIHEC HE OXETIKEG ouxvoTnTeg 1 Kal
1

fo , va anodeifete ot fi.f, < g M7)
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B.2. Eotw éva oUvohAo v>1 TapathpAoEwV He TIHEC X1, X2, X3, X4 KAl
avTioToixeg auxvoTnTeg v (amoAutec), fi (oxeTikég), Ni (aBpoioTikég) Kal
F: (aBpoioTikéc oxeTikég) pei=1, 2, 3, 4.
a. Na ppeite Tn didpeoo Twv apiBuwyv : 0,1, v, vq, f3, Ni, Ng, F3, F4 (M 6)
N.

B. Na umroAoyioeTe To Adyo —

F

(M 4)

B.3. BEotw X pia peTaPAnTh Tou akoAouBei Kavoviki Katavoph pe péon TIUA

Xx#0 Kal TUTTIKA amékAion s. Av yvwpiloupe 0TI oTo d1doTha TTOU

, - 1- , ,
opiouv X Kai 5x avikel To 47 5% Twv aparnphoswy, va e€eTdosTE av

To dciypa cival opoloyeVEC. (M 8)

Oéua
‘Eotw n auvexAc ouvdptnon f opiopévn oTo Y Kai yid Thv oTroia 1oXUouyV :

imf(0=-2 ga lim ErM+2_

X—2 h—0 4.

I.1. Na d¢ci§eTe 611 n epamTopévn (€) oTh ypagikh tapdotach TnG f, aTo
onpeio He TeETUNUEVN X, = 2 €xel e€iowan y = 4x - 10. (M7)

I.2. Av 10 onpeia Tng mapamdvw euBciag éxouv TeTunuéveg x;, i=1,2,...,10 pe
péon Tign 4, va e€eTdoeTe av To Jeiyda TWV TETAYHEVWY i, €ival
opoloyevég, av yvwpiloupe 0TI n TUTIKA amokAIon Sx Twv X; gival ion e
To akp6TATO TNG ouvdpTnong g(x) = Inx - In®x, x> 0. (M 10)

I".3. Av aTo mapamdvw epwTnua Ppeite o011 To deiypa dev gival opoloyevEg,
TOTE TAvWw o€ Told €UBeia TApdAANAN TTPOG TV e@ATTTOHEVN TIPETTEI vda

Tdpoupe Ta mapamavw 10 onpeia woTte To deiyda va yivel oplakd

OLIOIOVEVEC, (M 8)
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Oéya A°
AiveTtai n ouvdpthon :
f(x)=e" M —P(A)-x+P(B)+P(A)—1, xell , pue A, B 300 un Kevd
evdexopeva evog deiyparikol Xuwpou (2.
A.1. a) Na peAetnOei h ouvdptnon f w¢ Tpog Th HovoTovia Kal Ta akpoTATd
(M7)
B) Av yvwpiCoupe 6T1 To eAdxioTo Tne f givai To P(AUB), va deixOei oTi
Ta A kai B givar aouppipaoTa. (M 5)

A.2. Av ivetai 11 n f Tépvel Th ouvdpTnon
g(x)= ePtx 4 P(ANB)+2P(AU B)—%, Xell , oTo onpcio
M(O, P(AUB)), ToTe :

i) Na 3s1xB¢i 611 P(AUB) =% (M 5)

i) Av emimtAéov diveTal 0TI P(A) =3 va uttoAoyioeTe TIC TIOAVOTNTEG :

a) P(A-B) (M 4)
p) P(ATB) (M 4)

KaAn EmiTuxia !
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